お取引先様各位

株式会社旭製作所 代表取締役会長兼社長 池田 靖之 株式会社 AGI ラボテックス 代表取締役社長 池田 靖之

合併のお知らせ

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、この度、株式会社旭製作所は、2024年12月31日をもって、AGIグループ会社であります株式会社AGIラボテックスを吸収合併することとなりました。同社の資産、負債、契約上の地位等の権利義務のすべては株式会社旭製作所が継承いたします。

本合併を通じ、社員一同あらたな決意をもって、従来以上にご満足いただける製品・サービスを提供してまいります。何卒、これまでと変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

合併の目的

理化学用ガラス製造事業におけるシナジー効果を発揮

顧客ニーズへの対応力、品質の向上、新製品の開発、生産設備・生産技術の共有、重複する事業コストの削減、経営の効率化

合併の要旨

合併契約締結日 2024 年 9 月 24 日 効力発生日 2024 年 12 月 31 日

合併の方式

株式会社旭製作所を存続会社、株式会社 AGI ラボテックスを消滅会社とする吸収合併方式

合併に係る割当ての内容

100%子会社との合併のため株式等の割当てはございません。

合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
商号	株式会社旭製作所	株式会社 AGI ラボテックス
本店所在地	熊本県荒尾市高浜 1978 番地	熊本県荒尾市高浜 1978 番地
代表者役職・氏名	代表取締役会長兼社長 池田 靖之	代表取締役社長 池田 靖之
事業内容	理化学ガラス器具、化学プラント類の設計、製作、理化学機器 の輸入及び販売	理化学用硝子製品の製造、販売
資本金	1 億円	1000万円
株主	株式会社 AGI グループホールデ	株式会社旭製作所 100%
	ィングス 100%	
決算期	12 月	6月

合併後の状況(2024年12月31日予定)

	存続会社
商号	株式会社旭製作所
本店所在地	熊本県荒尾市高浜 1978 番地
代表者役職・氏名	代表取締役会長兼社長 池田 靖之
事業内容	理化学ガラス器具、化学プラント類の設計、製作、理化学機器の輸入及び販売、半導体製造装置の保守・メンテナンス、及び付帯設備の再生洗浄 他
資本金	1億円
株主	株式会社 AGI グループホールディングス 100%
決算期	12月